

引入社会资本 兴办优质学前教育 我区一高标准幼儿园明年开园

本报讯(记者 陆素静 刘攀攀 通讯员 王思涵)按浙江省一级标准建设的幼儿园——舟山贤学教育项目(暂名)目前建设进展顺利,预计明年9月开园。

位于白泉镇舟山贤学教育项目建设工地,现场一片热火朝天建设场景。目前,教学综合楼和幼儿园教学楼分别建设至3层、2层,预计今年8月底全部结顶。“这几天我们加班加点赶工期,为了项目顺利推进,辛苦点也值得。”自该项目开工建设以来,建设施工总负责人王伟军和施工人员一起奋战在施工现场,确保项目早建成、早投用。此外,针对连日来的高温晴热天气,该工地通过调整作息时间,分发藿香正气水、风油精等防暑物品,切实做好防暑降温工作。

该项目位于白泉镇核心位置,相临白泉高级中学,由弘业建设集团有限公司牵头,舟山贤学教育科技有限公司打造的非营利性民办高标准的幼儿园项目,按照浙江省一级幼儿园标准建设,总用地面积13147.8平方米,总建筑面积20236.53平方米,主要建设内容包括幼儿园教学楼和教学综合楼,项目地下建筑面积5964平方米,设有



家长接待等候区,地下机动车停车位125个,项目总投资1.2亿元,投入使用后可容纳幼儿450人。“幼儿园将开设18个班,其中小中大各5

班,小托班3班,我们还为小托班小朋友的班级配置了地暖。”舟山贤学教育科技有限公司副总经理孙科燕说,该项目将配套建设幼儿园

室外活动场地、跑道、沙坑、种植等教学配套设施,把幼儿园设计成简单、朴素、自然的园所,通过多元环创来表达幼儿园艺术的需求。

高温晴热来袭 防暑防晒别放松

本报讯(记者 倪妮 叶武杰 通讯员 黄继芬)记者从浙江省人民医院定海分院了解到,受连日来的高温晴热天气影响,前来就诊的患者明显增多,医生提醒市民需做好防暑防晒工作。

在浙江省人民医院定海分院急诊科,市民王先生正在就诊。王先生是一名建筑工人,当天在工作时出现了口干、头晕、恶心等中暑症状,被工友及时送到医院就诊,急诊科医生为王先生进行了补液、降温等治疗。“受持续高温影响,这两天已经接诊了不少中暑患者。”浙江省人民医院定海分院急诊科执行主任李刚告诉记者,中暑是指高温环境下人体体温调节功能紊乱而引起的中枢神经系统和循环

系统障碍为主要表现的急性疾病,主要病因除了高温、烈日暴晒外,还包括热源前工作强度过大、时间过长、过度疲劳等。中暑根据临床表现的轻重,可分为先兆中暑、轻症中暑和重症中暑。头晕、口渴、多汗、四肢无力等都是中暑的先兆,如出现体温上升、大量出汗、面色潮红或者苍白、皮肤灼热等有可能是轻症中暑的症状。

“热痉挛、热衰竭、热射病等都属于重症中暑,其中以热射病尤为凶险,其死亡率可达50%以上。”李刚告诉记者,热射病分为劳力性热射病和非劳力性热射病两种,劳力性热射病是由于在高温高湿环境及无风中高强度体力运动导致机体核心温度迅速升高,

市民该如何预防热射病等重

症中暑?李刚提醒,室外作业人员,在高温下工作时要适度休息,劳动的强度要循序渐进,大量出汗后,需及时有效补充含有电解质的水分。要尽量减少在烈日当空时长时间待在户外。另外,待在家中的老人和小孩,还有一些患有基础疾病的群体,也是热射病等重症中暑的高发群体,要注意防暑。有条件的情况下,在家中可以开空调纳凉,或者开窗通风。“热射病的治疗,早发现早治疗,治愈效果完全不一样。”李刚提醒,人体核心温度超过40摄氏度的时间越久,脏器受损的程度就越重,比如肝脏、肾脏、心肌、骨骼肌和大脑。严重的情况下延误治疗,即使救回一命,也可能留有严重的后遗症。

▶由区民政局、区残联、区曲艺说唱爱好者协会联合推出的“鲜花伴夕阳 温暖显真情”助老服务项目近日走进环南街道西园社区,为辖区老年人提供理发、义诊等服务。

记者 倪妮 通讯员 叶俞丰 摄

▼城东街道日前开展“关爱老年人 义诊送温暖”志愿服务活动,来自浙江省人民医院定海分院的专家为100余名老年人提供义诊服务。

记者 张真 通讯员 周瑾 摄



▲定海流芳意韵艺术团近日为岑港街道富翅岛和里钩岛的村民送去文艺演出,丰富他们的文化生活。

记者 张艇 通讯员 庄俏巧 摄

团购活动入企 备案非标电动自行车置换加速

本报讯(记者 高佳敏 通讯员 张晨琪)定海备案非标电动自行车集中淘汰置换团购活动近日首次入企开展,进一步鼓励企业员工提前淘汰备案非标电动自行车,有效遏制违法违规行为和交通安全事故。

当日下午,市市场监督管理局定海分局联合台州银行股份有限公司舟山分行、4家电动自行车品牌代理商走进浙江金达电机电器有限公司开展备案非标电动自行车集中淘汰置换团购活动。各电动自行车品牌摊位前,各种样式的车型,优惠的价格和补贴促销活动吸引了不少企业员工前来询价、试乘、购买。“这个型号的电动自行车我前几天在门店看见过,今天有活动价,优惠了不少。”该企业员工赵女士在了解相关优惠政策后,购买了心仪的电动自行车,并通过“一站式”服务现场登记办理了保险、上牌等业务。据

了解,当天入企团购活动登记置换电动自行车50辆。“辖区企业如果有需求,我们会积极引导更多商家参与其中,让群众有更多消费选择。”市市场监督管理局定海分局计量与产品质量监督管理科科长韩世杰说。

此外,为全面推进备案非标电动自行车提前淘汰置换工作,为有需求的群众提供更多便利,市市场监督管理局定海分局联合台州银行推出了电动自行车线上团购置换。消费者只需进入微信小程序“台行生活圈”等平台,线上购买电动自行车生成二维码后可直接去相应门店置换取货,也可拨打电话进行一对一送货上门及置换,价格均比直营门店便宜。此外该行还推出直播活动方便消费者下单。

据统计,我区备案登记的使用期未满7年的非标电动自行车有16万辆左右,目前已淘汰43000余辆。

“警”防溺水 守护平安

平安定海

本报讯(记者 刘琪琳 通讯员 钟姗姗)进入夏季,溺水事故进入高发期。区公安分局精心谋划、周密部署,多举措扎实开展防溺水工作,最大限度预防和减少溺水事故发生,全力保障人民群众生命安全。

在干石镇党群服务中心,西码头派出所针对新居民子女开展防溺水宣传教育,通过互动问答、情景演练等内容,向孩子们讲述了近年来发生的溺水事故案例,并详细讲解了预防溺水、溺水自救、救助溺水人员等应急知识及现场急救演示。

“水库禁止游泳,请大家不要下水游泳……”盐仓派出所日前组织民警对辖区水库等重点水域

开展巡查,向附近村民宣讲防溺水安全知识。“我们通过走访调查,对存在的安全隐患进行及时整治,加强警示宣传,设置了防护栏和危险标志。”盐仓派出所民警周浩一说。

连日来,区公安分局结合夏季全区社会面治安管控工作,对辖区水塘、溪流、水库等水域逐一进行实地排查,将发生过溺水事件的水域列为红色监管区域,并会同各镇(街道)切实做好相关防护措施,设置警示牌,开展高频巡查。截至6月底,共投入警力300余人,开展集中检查89次,发现并整改安全隐患29处。下一步,区公安分局将坚持“防为主、防为上”方针,紧扣“宣传教育、检查督促、完善机制”三大环节,以最高标准、最大努力、最好效果全力做好夏季防溺水工作,确保辖区群众人身安全。

早餐店起火 消防紧急扑救

本报讯(记者 张艇 通讯员 刘家鑫)7月12日3时23分,舟山市消防救援支队指挥中心接到报警称,位于城东街道东园新村一居民楼内煤气罐着火。随后,定海消防救援大队盐仓消防救援站立即出动人员,赶赴现场实施救援。

消防救援人员到达现场后发现,起火位置是位于一楼的早餐店厨房,火势凶猛。消防救援人员进入火场侦查后,立即对着火的煤气罐进行初步降温,再将其转移到室外安全地带。另一组消防救援人员使用水枪对外墙和室内进行喷射防止房内火势蔓延,并对转移到室外的两个煤气罐进一

步冷却降温,关闭煤气罐阀门。经过约20分钟的扑救,现场明火被成功扑灭,无人员伤亡。据了解,起火原因为煤气罐软管连接处存松动,户主作业点火时软管脱落引发火灾。

消防部门提醒,市民在使用煤气罐及其配件时,必须购买合规产品,对使用已久的软管,应及时检查更换。点火前应注意室内是否有液化石油气味,如有泄漏现象,可用肥皂水涂抹煤气罐各连接处检查漏气点。发现煤气泄漏后,千万不要启动电源开关,应先关闭燃气阀门,打开门窗通风,再到室外进行报警。

